



90后暖心保安队长,待业主如家人一般

他连跑11家药店帮业主买消毒液

90后徐鹏是万科物业常州柏悦湾花园项目安全班长,新冠肺炎疫情防控期间,他每天提醒保安队员们做好自我防护,“只有保护好自己,才能保护业主。”因业主抱怨买不到酒精消毒液,他骑车跑了11家药店,买了消毒液深夜送到业主手上,大家都说他对待业主像家人一样。

张敏



保护好自己,才能保护业主

今年29岁的徐鹏3年前加入万科物业,如今是万科物业常州柏悦湾花园项目安全班长。已有两年没回老家过年的徐鹏,这个春节本准备回淮安老家与父母过个团圆年。

1月22日,看到疫情防控形势越来越严重,徐鹏决定还是留下来。“我在小区里服务了3年,小区情况和业主我都比较熟悉了,我是班长,这个时候,我应该留下来。”

徐鹏带领的安全班共21名保安队员,他十分关心每一位队员的身体。每天上岗前,徐鹏都会给队员们开班前会,检查大家的口罩、手套佩戴情况,监测每个人的体温做好记录;工作的过程中他提醒大家勤洗手、勤消毒、不揉眼睛;回到宿舍他就忙着消毒,拖地、抹桌子,给大家创造干净健康的环境。

他总是对队员们说:“我们只有保护好自己,才能保护业主,大家一定要先做好自身防护工作。”



物业公司供图(扫码看视频)

连跑11家药店帮业主买消毒液

1月28日,一位女业主经过小区门岗时,抱怨“买不到消毒液”,当时正在忙碌的徐鹏记在了心里。

那天下班,徐鹏骑上电动车,根据导航搜索,跑遍了小区附近大小药店,一家家问过去:“有没有酒精消毒液?”

功夫不负有心人,他终于在第11家药店买到一小瓶酒精消毒液。徐鹏非常开心,他赶紧送到业主手上,那时已是晚上10点左右了。

这名女业主非常感动,第二天便在万科物业App“住这儿”上发帖表扬徐鹏。很多业主看到帖子,也纷纷找徐鹏帮忙买消毒液。连着几天,只要下了班,徐鹏就会一家家药店问过去,并向药店留下自己的手机号码,希望药店到货了就通知他。

据统计,徐鹏目前一共已为全小区的业主代买了80多瓶家用酒精消毒液。

努力做好“最后一公里”配送服务

疫情防控期间,为减少人员聚集,物业推出了“居家生活不担忧,物业做您好帮手”的贴心服务。徐鹏带领队员们和管家一起,完成快递、外卖、生活物品“最后一公里”的配送服务。

小区2070户业主,徐鹏早已跟业主们相处得十分融洽,很多业主都有他的个人微信。一些不方便出门的业主如孕妇或老人等群体,他们一有需求就会在微信上呼叫徐鹏,徐鹏总是随叫随到,尽量满足业主个性需求。

对于小区里居家隔离的业主,徐鹏和管家配合好,精准对接业主的需求,做好上门服务工作。

有业主表示:“2020年虽然一直没顺心过,但是万科的物业还是让我很顺心,尤其是保安人员徐鹏,不仅热心地给我排队买来了消毒液,还帮我把外卖送上门,免掉了业主不少麻烦,必须表扬!”

大胆!打着卖防疫物资的幌子行骗

防疫物资紧俏,溧阳男子史某竟打着售卖防疫物资的幌子进行诈骗,从几个买家处骗了20余万。

今年2月份,溧阳的黄先生(化姓)从一个叫史某某的微商处购买了400把耳温枪,付了14万元货款。然而,史某某却迟迟不发货,要求退款也没有声音。2月24日,黄先生报警求助。

溧阳警方介入调查发现,史某没有稳定的工作和收入,今年2月,史某某在微信朋友圈看到有人做口罩生意十分心动,便“半路上车”当起了微商。一开始,防疫物资货源还是很稀缺,史某某在网上

买到了一些货,进行倒卖后,还真做成了几笔口罩生意。后来,黄先生联系到他,说要买400多把耳温枪,尽管手里并没有货,但史某某还是一口答应下来。最终,黄先生的14万元货款基本被他挥霍光了。

正当警方在进一步侦查时,黄先生却告诉警察:史某某刚刚还了他9万元货款。这一举动引起了警方疑心:“史某某没有稳定工作和收入,也没什么存款,他是如何在短时间内筹集到9万元还款的呢?”

溧阳昆仑派出所民警彭震和同事通过大数据查询发现,史某某又在微信上骗了两个外地人的钱,

来堵了这个14万耳温枪的“窟窿”。

溧阳警方根据线索侦查发现,原来,为了退还黄先生的货款,史某某在朋友圈里故技重施,宣称自己手上有大批量防疫物资出售,很快就有两名外地人跟他联系购买。史某某用微信小号虚构了一个“供货上家”,并在网上小程序里制作虚假快递订单号,以此骗取受害人的信任。在确凿的证据面前,史某某向民警交代了自己“拆东墙补西墙”进行诈骗的所有犯罪事实。

目前,史某某因涉嫌诈骗罪被公安机关采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。 张亮 葛小林

常州宇环再生资源有限公司废线路板边角料资源综合开发利用、脂塑板生产项目环境影响评价公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)的相关要求,现对常州宇环再生资源有限公司废线路板边角料资源综合开发利用、脂塑板生产项目环境影响评价进行第二次公示。

【项目概况】拟投资10600万元,在常州市武进区湟里镇恒鑫大道8

号,租用江苏恒鑫富奥汽车零部件有限公司的厂房,租赁面积为5260m²,项目建成后可形成年处理废线路板和覆铜线路板边角料2万吨、有机树脂粉末2万吨的能力;铜粉0.6万吨、脂塑板4万吨的生产能力。

【征求意见稿查阅方式】环境影响报告书内容简介、公众意见表见

网络链接(<http://www.czxecc.com/showhjyxpj.asp?id=611>、<http://www.czxecc.com/showhjyxpj.asp?id=613>)。

【征求意见范围、事项】公众对施工、运营期环境影响和预防、减缓措施的认知及相关改进建议,对工程建设所持态度等内容征求公众意见。

【公众提出意见的方式和途径】通过信函、传真、电子邮件的方式,将填写的公众意见表提交建设单位。

建设单位:常州宇环再生资源有限公司

联系地址:常州市武进区湟里镇恒鑫大道8号

联系人:吴总
联系电话:13376261266
评价单位:江苏诚智工程设计咨询有限公司

【征求公众意见起止时间】
2020.3.25—2020.4.7,公众可在
此公示发布后10个工作日内向建设
单位或环评机构提出宝贵意见。